12. évfolyam
Összefoglaló dolgozat


Név:



Az alábbi feladatok közül ötöt kell megoldania.
Írja a négyzetbe annak a feladatnak a sorszámát, amelyet nem kíván megoldani!

1. Az egyenlet megoldása nélkül állapítsa meg, hogy hány megoldása van az alábbi egyenletnek! 1+3x2-5x=0

2. Egy folyón átívelő híd hossza 500 m. Egy 500 m hosszúságú szerelvény 1 perc alatt halad át a hídon. Mekkora a szerelvény sebessége?

3. Mennyi lemez szükséges annak a kúp alakú tetődísznek az elkészítéséhez, amely alapkörének átmérője egy méter és 15 dm magas?

4. Oldja meg a következő egyenlőtlenséget a valós számok halmazán, és ábrázolja számegyenesen a megoldást!
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5. Egy háromszög csúcspontjának koordinátái: A(-4;1), B(2;3), C(0;5). Írja fel az A csúcsból induló súlyvonal egyenletét!

6. Oldja meg a következő egyenletet a negatív számok halmazán!

[image: image2.wmf]4

3

2

=

-

+

x

x


_1358137402.unknown

_1358137587.unknown

